

买来超市蛋糕,吃完就拉肚子,超市居然发了300元奖金

“质量监督奖”实为变相赔偿

本报12月5日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 呼忠利)从超市买蛋糕给孩子吃,吃完后小孩就不停地拉肚子,超市不承认是吃蛋糕造成的。3日,市民张红反映到奎文消协,要求超市赔偿损失。最终,超市同意以“质量监督奖”的方式,给张女士发了300元奖金。消协称,所谓的“质量监督奖”其实是一种变相的赔偿方式。

11月23日,家住玉清东街电力三公司的张红在新华路的

一家超市内买了一个蛋糕,然后带回家给小孩吃。可让张红没想到的是,小孩刚吃完蛋糕没过几个小时,就嚷着肚子不舒服,并开始拉肚子。张红赶紧把孩子带到单位的医务室,挂了2天点滴,但病情未见明显好转。随后,张红带着小孩又到潍坊市附属医院,打了3天点滴,病这才被治好。

张红介绍,孩子当天是吃了蛋糕后开始拉肚子,所以她判断,是蛋糕质量存在问题。

于是,张红到超市讨说法,并要求超市作出赔偿。可是,张红却吃了超市的“闭门羹”。超市工作人员的解释是,蛋糕没有过期就不应该有质量问题,小孩拉肚子肯定是因为吃了其他的东西,才造成的,并非像张女士所认为的那样。可是,张红却坚决否认,“不可能,小孩没吃别的东西,一定就是蛋糕的问题。”

3日,张红把此事反映到奎文区消费者协会,要求对方支

付医疗费用并赔偿相应的损失。可是,此事的调解却陷入困境。奎文区消费者协会工作人员介绍,因为类似的食物质量投诉,通常缺乏有力的证据,无法证明是否是由于吃了该产品产生的后果,而很多超市也以此作为推托责任的理由,工作人员就只能以协调的方式,使双方达成比较一致的解决方案。最终,经过调解,超市同意发给张红女士300元“质量监督奖”,但仍否认超

市内的食品质量存在问题。奎文区消费者协会工作人员介绍,所谓的“质量监督奖”其实是一种变相的赔偿方式,很多消费者与超市产生类似纠纷时,很多超市都会选择这种方式,与消费者达成协议。而超市不肯承认食品质量出现问题,主要是因为担心影响声誉,吓跑消费者,“也有可能真的不是超市食品的问题。没有确切的证据证明是自己的食品质量出现问题,也是超市宁愿选择变相赔偿的原因。”



国际志愿者日大学生为盲童募捐。本报记者 孙国祥 吴凡 摄

大学生走上街头 为盲童募捐千余元

本报12月5日热线消息(记者 李涛)5日上午,潍坊学院一群大学生头戴骷髅面具、手持“巨无霸”香烟走上街头,劝导路人少抽一颗烟为残疾儿童捐一元钱,活动共募集善款1440.5元。

在活动现场,志愿者们准备了形象生动的香烟、骷髅等道具,并印制宣传单页向路人讲解。活动吸引了一大批爱心人士,吸烟人士见状纷纷灭掉香烟。老人和儿童也纷纷向前捐款并在宣传条幅上签字,并捐款。市民张女士领着3岁的儿子来到募捐箱前,捐出十元

钱,并手把手地教儿子在横幅上签下了名字。

志愿者史卓奇告诉记者,现在一些年轻人都习惯抽烟,对自己和他人都有危害,“关爱生命健康,奉献一份爱心”戒烟为盲童募捐”公益活动的主题就定下来了,二十多名志愿者参与其中。

志愿者们一路行进一路宣传募捐,共筹集善款1440.5元,将用于购买残疾儿童专用物品送给潍坊市盲校学生,收集到的香烟也将交付给烟草局进行回收处理,借此增强公众的戒烟意识和爱心意识。

下面藏矿石,上面装白菜,装作农产品运输车辆

货车欲借绿色通道逃检查

本报12月5日热线消息(通讯员 成云)12月5日凌晨,滨州驾驶员王某驾驶一辆装满矿石的超载货车,为了逃避超载检查,在矿石之上严严实实盖了一层大白菜,冒充载运蔬菜的车辆通过“绿色通道”,结果被寿光公路局执法人员当场发现。

5日凌晨3时许,正在寿光境内潍高路执勤的超限检查站执法人员发现,一辆载运大白菜的大货车行驶缓慢。执法人员示意该车接受超载检测,在通过计重检测仪时,显示该车车货总重达77吨。

根据执法经验,一车大白菜绝不会这么重。当执法人员责令该车接受进一步检查时,驾驶员硬说自己拉的是大白菜,要赶在当日5点前拉到滨州交货,并称:国

家现已下发专门文件,明文规定不准对鲜活农产品车辆扣车、滞留、卸货。执法人员感觉事情不这么简单,随即对该车展开详细检查,发现该车后桥被压得严重变形。当上车掀开上面的白菜时,满满一车矿石露了出来。

原来,王某刚刚听说现在国家对运输鲜活农产品的车辆开批专用的“绿色通道”,并实行不罚款、不卸载、不扣车和全免通行费的优惠政策。他到莱西送货返回时,正好有54吨多的矿石要运到滨州,而货车核载22吨。王某在装完矿石后,花几百元钱买了些大白菜盖在其上,冒充农产品车辆,企图利用绿色通道的优惠政策逃避超载检查,不料被细心的执法人员查获。

不管修理质量光要钱

空调故障招来骗子维修员

本报12月5日热线消息(通讯员 王亚平)安丘居民王女士家中空调故障,就从网上找了一个售后服务的电话拨了过去。没想到对方竟然是假冒的,只管收钱不管维修。5日,民警提醒市民,维修家电还是应多加小心。

安丘市王女士家的空调发生故障,她在网络上挑选了一家知名空调企业的售后服务电话拨打过去。当日下午,两名维修人员来到王女士家中。经过一番查验,维修人员表示是空调缺氟所致,需要进行充灌。维修工作结束,收取费用后,维修人员离去。谁想没出三天,空调又出现了老毛病。王女士再次拨打维修人员电话,对方表示是空调自身故障,如需维修要再次付

款。王女士表示维修起码要保证使用一段时间才行,哪有还需付款的道理。对方则表示不能提供服务,给予拒绝。

王女士找到该空调售后维修部门,被告知上门维修的并不是他们的维修人员。他们的维修电话早在数年前已经更换了,并登报进行了公告。电话号码会在停止使用一段时间后分配给新的用户。明显是有人假冒他们的名义来蒙骗居民。

办案民警说,一些维修部冒充知名企业售后部门,利用企业以前使用的电话蒙骗群众。在收取维修费用上违反双方约定,漫天提价。同时有不开具收费票据,出现问题让居民投诉无门的情况时有发生。

潍坊 + 友好 专业男科

阴茎背神经 阻断术根除 早泄

阴茎背神经阻断术又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐,背神经阻断术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,可以从根本上治愈早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。

手术优点:

- 1. 安全可靠
- 2. 微创无痛
- 3. 效果明显
- 4. 快速根治
- 5. 延长性生活
- 6. 恢复迅速快

治疗范围:

前列腺炎, 性功能障碍, 包皮, 包茎, 湿疣, 疱疹

凭广告治疗费, 手术费援助40% 患者带新农合可直接返还30%

康复热线: 8216111

院址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米